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	Новости

		
	Зміни у компанії Ashland
	
	  
	  Дорогі колеги! Повідомляємо Вас у зв'язку з реорганізацією світового концерну Ashland та продажу своїх акцій Ashland Water Technologies приватної інвестиційної компанії Clayton, Dubilier & Rice (CD & R) з перейменуванням його в Solenis Water Technologies. У зв'язку з цими змінами з 2015 року вся продукція, що постачається ПП «Сервіс О.К.» реалізовуватиметься за торговою маркою Solenis.

  	




  

  
	Контакты

		(044)270 58 39тел.
	(044)270 58 36тел./факс
	(044)270 58 37тел./факс
	
		
		  Украина, 01001, г. Киев 

		  ул. Пушкинская

		  № 2 – 4 / 7  оф.21

		

	  


  



			
				
					
						


						Загальне про компанію

						Приватне Підприємство "Сервіс О.К." є технологічною та дистриб'юторською компанією, яка функціонує з 1994 року та спеціалізується на:

	Реалізації процесних хімічних речовин які включають: флокулянти, піногасники, інгібітори корозії/відкладень, дезінфікуючі речовини, мікробіоциди.


Разом з нашими Українськими партнерами пропонуємо:

	Виконання інжинірингових робіт у галузі систем водопідготовки об'єктів централізованого водопостачання, очищення всіх видів технологічних вод та розчинів, міських та виробничих стічних вод;
	Розробка програм по обробці та утилізації осадів усіх видів стічних вод;
	Реагентні методи обробки всіх видів вод, розчинів та осадів;
	Розробці технологічних схем водопідготовки та водовідведення;
	Інженерний консалтинг у всіх вищезгаданих галузях та напрямках;
	Розробці технологічних розділів галузевих програм з водопідготовки та водовідведення;
	Проектні роботи (розробка проектно-кошторисної документації) у всіх частинах;
	Виконання проектів екологічної спрямованості, у тому числі щодо раціонального водоспоживання;
	Інженерним схемам з бестраншейного будівництва та реконструкції трубопровідних комунікацій.
	Підготовка води для парових котлів;
	Підготовка води для оборотної охолоджувальної води (води для градирень);
	Біоцидна обробка всіх існуючих технологічних вод;
	Біоцидна обробка напівпродуктів (проміжних) харчової промисловості;


 

					

					
  
	Наша компанія є українським дистриб'ютором  міжнародного концерну "Solenis", одного з найбільших у світі в галузі хімічних та апаратних методів обробки вод, рідин та розчинів.Окрім цього, «Сервіс О.К.» є партнерів кількох європейських та американських інженерних компаній, таких як: “ProMinent”, “Grundfos – Alldos”, “COSME”, “GEA – Westfalia Separator”, “GEA – 2H”, “PALL Corporation”,“Kazanci Environmental Technics” "Qemi Inc." и ряда других. 

  

  
	У своїх оригінальних інженерних рішеннях ми використовуємо технологічне обладнання як цих брендів, продукція яких повністю відповідає сучасному рівню розвитку техніки технологій і надійності, так і вітчизняних виробників.
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